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aan ZUHAL DEMIR
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Toerisme Vlaanderen  -  Nieuwe administrateur-generaal (2)

In mijn schriftelijke vraag nr. 121 van 25 oktober 2022 informeerde ik naar de lancering 
van de selectieprocedure voor een nieuwe CEO Toerisme Vlaanderen. Deze functie werd 
tot 19 september 2022 ingevuld door de heer De Wilde. Hij werd op 19 september 
aangesteld als nieuwe administrateur-generaal van het agentschap Onroerend Erfgoed. 
Daarnaast werd hij door de Vlaamse Regering aangesteld als waarnemend 
administrateur-generaal van Toerisme Vlaanderen om maximale stabiliteit te bieden aan 
de medewerkers van het agentschap.

Ondertussen zijn we meer dan een half jaar verder.

Welke concrete volgende stappen plant de minister? Wat is de timing van deze stappen 
en van de selectieprocedure?



ZUHAL DEMIR 
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

ANTWOORD
op vraag nr. 656 van 6 april 2023
van TINE VAN DEN BRANDE

Het correct functioneren van het agentschap Toerisme Vlaanderen en uiteraard ook het 
agentschap Onroerend Erfgoed zijn voor mij bepalend voor eventuele vervolgstappen in 
dit dossier.

Ik stel vast dat de heer De Wilde de voorbije maanden beide functies naar tevredenheid 
van alle betrokkenen heeft gecombineerd. Zijn dubbel mandaat creëert ook opportuniteiten 
om de samenwerking en afstemming tussen beide beleidsdomeinen te verbeteren. Zeker 
met het voornemen om te evolueren naar de oprichting van een Vlaamse nationale trust 
biedt dergelijke verbeterde samenwerking voordelen.

Ik verneem eveneens van de heer De Wilde dat deze combinatie voor hem als manager en 
mens draagbaar blijft.

Het tijdelijk verderzetten van deze situatie lijkt mij in de gegeven omstandigheden 
opportuun. Ik ben in overleg met collega Diependaele over de verdere stappen in de 
aanduiding van een nieuwe administrateur-generaal voor het agentschap Toerisme 
Vlaanderen. Voorlopig is er nog geen beslissing genomen om op korte termijn stappen te 
zetten naar een vacantverklaring.


